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令和５年第１０回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和５年９月２１日第１０回佐野市教育

委員会定例会を大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

２ 欠席委員は、次のとおりで

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 適 正 配 置 課 川 村 大

学 校 管 理 課 長 村 山 和 之

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 浅 生 まゆみ

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小椋真澄である。

５ 付議事件

議案第１号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市図書館協議会委

員）の任命について

議案第２号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市博物館協議会委

員）の任命について

議案第３号 佐野市指定天然記念物「永台寺のクロマツ」の指定解除について

議案第４号 令和５年度教育に関する事務の点検・評価報告書（令和４年度事

業対象）の公表について

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

報告第２号 事務局職員の分限処分について

報告第３号 事務局職員の分限処分について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

公開用
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日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 議案第１号について

日程第 ６ 議案第２号について

日程第 ７ 議案第３号について

日程第 ８ 議案第４号について

日程第 ９ 報告第１号について

日程第 １０ 報告第２号について

日程第 １１ 報告第３号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和５年第１０回 佐野市教育委員会定例会を開会いた

します。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日９月２１日の会議録は、内田委員さんと茂木委員さんにお願いい

たします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

８月２５日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

して、ございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございませ

んか。

(異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたします。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わりま

す。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第１０と１１の「報告第２号と第３号の事務局職員の分
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限処分について」は、人事案件でございますので、非公開にしたいと

思いますが、よろしいでしょうか。

（異議なしの声あり）

全員賛成でございますので、報告第２号と報告第３号については、

非公開といたします。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第５ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長

生涯学習課長 議案第１号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員さん

内 田 委 員 次の議案第２号にも関わってくる事なんですけれども、備考にね、

今説明があったように、１号委員から３号委員とあるんですが、いつ

も、学識経験者の所って、今のですと、例えば１３番の方と１４番の

方って県外にお住まいの方ですよね。

どういう立場の方なのか、前にもお願いした事があるんですが、ち

ょっと説明を一言お願いできたら嬉しいかなと思います。

津布久教育長 １３番と１４番でよろしいですか。それとも全部。

内 田 委 員 ほかの方は佐野市の方なので、佐野市の事についてやってくださる

と思うんですが。

津布久教育長 生涯学習課長

生涯学習課長 はい。１３番の方は東京都にお住まいの方ですが、佐野短期大学の

先生でございます。

そして、１４番の行田市にお住まいの方は佐野ケーブルテレビの方

でございます。

津布久教育長 佐野短大と佐野ケーブルテレビの方という事で、よろしいですか。

内 田 委 員 はい。

津布久教育長 ほかにご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

文化財課長
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文化財課長 議案第２号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員さん

内 田 委 員 そうすると、逆に、備考欄に詳しく書いてくださったんですが、そ

うすると、何号委員か。１番は２号、２番は２号、３番は２号委員っ

ていう感じですよね。

それで、４．５．６番は３号委員なんですか。

津布久教育長 何号委員かということですね。

内 田 委 員 ごめんなさい。４から８番までが３号委員ですか。

津布久教育長 文化財課長

文化財課長 社会教育の関係者枠でございます。

内 田 委 員 ですよね。で、９番１０番が学識経験者で１号委員。

それで、もし、併記できれば嬉しいです。すみません。

津布久教育長 はい。では以降、今度は併記もしてください。

ほかにございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

文化財課長

文化財課長 議案第３号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 私から１点。この２世のクロマツは、どこかへ移植して育てるとい

う事で、ここに置いておくってわけではないんですね。文化財課長

文化財課長 所有者の方、永台寺の方の話ですと、ここに置いておきますと、大

きくなってくると、また県道と市道の間の位置にございますので、ど

こか場所を検討して、時期をみて移植をしたいという事でいいと思い

ます。

津布久教育長 はい。ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第３号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）
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津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

--【議案第４号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 議案第４号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員さん

内 田 委 員 意見とか質疑ではないんですが、これを見せていただいての感想で

よろしいでしょうか。

今年度から教育振興計画と対応しながら評価もされたという事で、

新しい教育振興計画を作るのがすごく大変だったという印象が残っ

ておりますので、それと対応しながら評価されていたという事は、す

ばらしい事だなと思います。

それと、前から感じているんですが、前年度いただいた貴重な意見

に対する取り組みが、後半の資料に載せられているのは、とても良い

事なので、引き続いてお願いしたいと思いますが、なんか、課題が増

えていく一方な事が私も気がかりなので、もう少し絞っても良いのか

なと思ったりもしました。

ただ、例えば４１ページの２点目の内容については、引き続き、県

内１３市、両毛４市のアンケートをした結果を生かして、また新しく

なんていうところを是非よろしくお願いしたいな、なんて思いました。

それと、コロナ禍で、その中で影響を大きく受けていたんだけれど

も、すごくたくさんの取り組みをなさっていただいていたんだなと、

改めて感じました。

ほんとに、細かいところまで皆さんにやっていただいたのはありが

たいなと思っています。

津布久教育長 はい。ありがとうございます。

ほかにございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第４号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は原案のとおり可決されました。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第９ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。
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教育総務課長

教育総務課長 報告第１号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【報告第２号の審議】--

津布久教育長 次の日程第１０ 報告第２号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

報告第２号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

--【報告第３号の審議】--

津布久教育長 次の日程第１１ 報告第３号につきましても、非公開審議といたし

ます。

【非公開審議の開始】

報告第３号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和５年

第１０回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時３３分


